29.04.2020г.     6-а класс    
Тема.Повторение.( Решение уравнений)
1.Повторить п 3.9-3.10
2.Посмотрите видеоурок на повторение    https://youtu.be/PI8VHwDgkXc
3.Обратите внимание!
[image: https://ds02.infourok.ru/uploads/ex/0efd/0006779c-11b3651e/img5.jpg]

[image: https://avatars.mds.yandex.net/get-pdb/1996727/07cfcf70-c76c-4ade-ac27-4696d56a4102/s1200?webp=false]
4. Выполните с.р.
Решите уравнения
1.  [image: https://mega-talant.com/uploads/files/287129/90836/96057_html/images/90836.011.png]
2 .[image: https://mega-talant.com/uploads/files/287129/90836/96057_html/images/90836.012.png]
3. [image: https://mega-talant.com/uploads/files/287129/90836/96057_html/images/90836.013.png]
4. [image: https://mega-talant.com/uploads/files/287129/90836/96057_html/images/90836.014.png]
5.[image: https://mega-talant.com/uploads/files/287129/90836/96057_html/images/90836.015.png]
6.   2 = (3x – 5) – (7 – 4x)
7)   [image: https://fsd.multiurok.ru/html/2016/12/15/s_5852d5217d11d/507881_1.png]
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é 7  CBsoiicTBa ypaBHEHWIA:

= 1) B nio6oii yacTu 3X — 4 + 5X = 36
ypaBHEHUs1 MOXXHO _ .
NPMBECTN NOA06HbIE SX t oS 3_6 *4
cnaraemble. 8x = 4 + 36;

2) Ecrm 13 ogHoM YacTtu 8x = 40;
ypaBHeHUs nepeHecTn X=5.
crnaraemble B Apyryto YacTb U

M3MEHUTBL MPU 3TOM 3HaKK

crnaraemMbix Ha

NMPOTUBOMOJIOXHBIE, MONYHUM
ypaBHeHue, paBHOCW/IbHOE

AaHHOMY.
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MpaBW/o pelieHVs ypaBHeHUs

1) PacKpbITb CKOGKU.

2) MepeHecTn cnaraemble ¢ GYKBOIi B /1eBYI0 HacTb YpaBHeHMS,
6e3 GYKBbI — B NpaBylo YacTb

3) MpuBecTn NoAOGHLIe cnaraemble.

4) Pa3filenuTb JIeBYIO 1 NpaBylo 4acTU YpaBHEHUS Ha MHOXMWUTeNb
nepep GyKBOIA.

O6pazel

a) 8 -5x=13-3x 6) 2(x+3) -5=4-(x-9)
-5x+3x=13-8 2X+6 -5=4-x+9
-2x=5 2X+X=4+9-6+5
Xx=5:(-2) 3x=12
X=-25 x=12:3

x=4




image3.png




image4.png
—4x +38=-18




image5.png




